Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004920909

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Birch Caring Families AG, Zürich

Birch Caring Families AG (Birch Caring Families Ltd) (Birch Caring Families SA) c/o Fidinam (Zürich) AG Freischützgasse 3 8004 Zürich

Birch Caring Families AG, in Zürich, CHE-115.142.879, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2020, Publ. 1004809651). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hengl, Rudolf, österreichischer Staatsangehöriger, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Holtkamp, Ronald, niederländischer Staatsangehöriger, in Staufen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 23785 vom 23.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum:

21.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich